

预存爱心

“包子大会”今启动“待用包子”公益行动

买一个包子 我们帮你送给需要的人

由现代快报主办的“2015南京包子大会”正在进行中。继举办名优包子展销会、微信互动投票“有吃有奖”、包子“品牌特惠日”活动后，今起，快报“包子大会”还联合包子商家，共同发起“待用包子”公益行动。你买一个包子，我们帮你送给需要的人，这样，既让更多人尝到美味的包子，也让小小包子承载爱心，传递一份温暖。

现代快报记者 仲茜



昨天，海报刚贴出，性急的爱心市民就掏钱提前为困难人士买包子

现代快报记者 施向辉 摄

启动

小小一个包子，传递一份温暖

边困难人士提供帮助。

今天，快报“2015南京包子大会”联合商家，发起“待用包子”公益行动。参与商家将在门店设置“待用包子”征集点，张贴“待用包子”海报。消费者可在此购买包子，门店工作人员将记录下食品具体数量，及时填写爱心卡，贴在

海报旁边醒目处。之后，有需要的食客来到店里，就可揭下爱心卡，领取相应的食品，店内员工也会做好相应记录。如果一段时间内，待用食品还未有人领取，快报将联合商户，把食品送给需要的人，如包子店附近社区里的孤寡老人、困难人士、辛勤的环卫工等。

报名

“待用包子”公益行动，等你来参加

“待用食品”，请环卫工和社区贫困家庭免费享用。

除了参加快报“2015南京包子大会”的100家包子品牌，我们也欢迎南京更多餐饮商户，加入我们的公益行动中，在南京设置更多“待用包子”征集点。同时，我们也期待更多爱心读者参与其中，在征集点积蓄更多美味的包子和食品，和商家一起为身边人提供免费又美味的食物。

活动报名请拨打快报热线96060，或者扫二维码，关注现代快报官方微信，发送“加入待用包子+姓名+电话”的留言，即可参与本次爱心行动。在寒冬到来之际，你的一一个小小的举动，就能为身边有需要的人送去一份温暖。



托起太阳

你捐图书，我们送“爱心种子”

请为皖南第一希望小学捐出闲置的少儿课外读物

皖南第一希望小学位于安徽省宣城市泾县云岭镇中村，为了给该校的孩子们撑起一片知识的蓝天，今天现代快报钟晓敏爱心工作室联合益家服务工作站，携手发起“你捐图书，我们送‘爱心种子’”活动。欢迎广大爱心企业、热心读者，踊跃捐书，播撒希望。

现代快报记者 钟晓敏

零。学校在每个班设了一个图书角，放100册图书，让孩子们借阅。“可惜，很多图书太旧了，很多小学生作文都是上个世纪90年代的，有明显的时代烙印，已经不适合现在的孩子阅读了。”吴晓辉说。

如果你家中有闲置的少儿课外读物，可以送到捐书点。我们将统一清洁、整理，送至该校。

友情提示

**捐书者可领取小礼物，
邀请志愿者一起送书**

只要你家中有八成新的小学生课外读物，可送至指定捐书点。登记信息后，可向店员领取答谢卡片与小礼物。捐赠1—4本，可获得爱心种子一包；捐赠5—8本，可获得笔、尺子或手机支架一个；捐赠8本以上，可获得多肉植物一盆；捐图书

捐书点

万象书店（上午10:00~晚上9:00，周六周日正常接待）地址

在中山东路448—1号（江苏冶金大厦南京物资集团大楼底层）

金陵书苑·垣里书香店（上午10:00~晚上10:00，周六周日正常接待）地址在长乐路武定门登城口（武定门公交车站）

照顾患病妻子9年 还带她一起“看世界”

读者来电为75岁的徐成华老人点赞



▶徐成华多年
如一日细心照顾老伴



现代快报联合阿里公益天天正能量发起的“点赞中国人”大型公益活动，引起社会强烈反响。最近，有读者来电要为75岁的徐成华点赞。9年前，徐成华的妻子出现老年痴呆轻微症状，在大街上走失，几经周折找回来后，他再也没有离开过半步。从牵手出去散步，到推着轮椅带她逛公园、“看世界”……如今，老伴已全身瘫痪，他寸步不离地守在家里，曾经一起走过的点点滴滴，成了他最甜蜜的回忆。

见习记者 刘静妍 现代快报记者 郝多/文 顾炜/摄

体贴 | 老伴瘫痪在床，他寸步不离

徐成华家住清凉门大街附近，老伴冉祥芝比他大3岁。他们20多岁结婚，家里还挂着一张黑白结婚照，可以看到结婚时两人青涩而甜蜜的样子。如今，冉祥芝重病缠身，徐成华的头发也不再像以前乌黑浓密，但他们依然相依为命。

徐成华说，当年，他们是南京起重机械总厂的同事。一次他受伤了，冉祥芝一直在医院照顾他。两人感情渐渐升温，最终步入婚姻殿堂，并且育有3个孩子。

9年前，冉祥芝因高血压引发老年痴呆，一开始只是不认识路，后来病情加重，3年前瘫痪在床，不会说话，甚至失去吞咽能力，大小便失禁。徐成华每天喂她吃饭、吃

药，给她换洗衣服和尿布，每隔半小时就要哄她大小便防止尿床，还要帮她翻身防止生褥疮……

另外，每隔两天都要为她特制一份营养餐，放在冰箱，吃的时候热一下。为了营养均衡，要用香菇、木耳、西兰花、番茄、胡萝卜、胸肉类、炒鸡蛋、香干等食材经过料理机打碎，再加入鱼汤搅拌制成。由于失去吞咽能力，食物需要利用注射器，通过鼻饲管，直接注入胃里，同样，药也得研碎、溶解之后注射。

“儿女们都有自己的生活，还要照顾下一代，平时会抽空来看看。”徐成华说，“请钟点工也只是帮忙打扫卫生。这些事情，交给别人肯定也没有我细致。”

温馨 | 曾推着轮椅带老伴“看世界”

有人说：陪伴是最长情的告白。徐成华用行动诠释了这句话。

冉祥芝50岁退休时，徐成华才47岁。他经常出差，就顺便带老伴一块去，几次去云南，还去过很多地方。

二女儿在深圳工作，三四年前，冉祥芝病情还不太严重，徐成华推着轮椅，在二女儿一家陪同下，带着她去香港澳门游玩。“我还和她开玩笑：‘看你多幸福，坐着轮椅就能到处去玩。’”

之后，老伴病情加重，不能出远门了，徐成华就带她去公园。春天去古林公园看牡丹，夏天去莫愁湖赏荷花，秋天去情侣园散步……

如今，老伴瘫痪在床，徐成华寸步不离，就算去超市买东西，也尽量控制在半小时之内。“就我们老两口，她身边离不了人。”

家里电脑保存着陪老伴游玩的照片和视频，徐成华常打开电脑看，“都是回忆啊。”他满脸幸福地笑着。

在医院搭灵堂，用挖机堵工地门 当事人都被拘留

快报讯（特约记者 杨维斌 记者 陶维洲）11月1日起，《刑法修正案（九）》正式实施，对于医闹入刑做了更细化的规定。而就在上个月，玄武警方处理了一起医闹事件。

患者不治身亡，家人不仅不付医药费，还组织人到医院堵门、搭灵堂，索要赔偿。警方对4名挑头人员行政拘留10天。还有一伙人因讨要工程款，开挖机堵住医院工地的大门，主要闹事者同样被警方行政拘留。警方提醒，维权需理性，否则不仅可能无法维护权益，还会陷入更大的麻烦。

10月1日一早，玄武门派出所接到一家医院报警，称有人在医院闹事。二三十号人在医院门口拉起横幅，还有人披麻戴孝，搭灵堂，烧纸钱。这些人是一名患者的家人，患者5年前被查出癌症晚期。院方介绍，5年来，医院垫付10多万元医疗费。最近患者身亡，家人便向医

院索赔。患者家人在医院闹事肯定是不合适的，民警讲明道理，但对方听不进去，连续4天在医院闹事。最终民警对挑头的4人以扰乱公共秩序，做出行政拘留10天处罚。

玄武门派出所辖区另一家医院也遭遇堵门事件。该医院的新大楼工程承包给一家建筑公司，公司将破拆工程承包给包工头。破拆工程结束，部分工程款没支付。包工头于9月30日晚上，将一台挖机开到工地门口，把大门堵了。民警调解，包工头根本不听，一直到10月5日中午，挖机还是堵着工地大门。派出所所以扰乱公共秩序，对包工头处以行政拘留7天的处罚。

警方提醒，维权一定要理性，选择合法渠道，不要做出过激行为。本月起施行的《刑法修正案（九）》，对医闹入刑和其他聚众扰乱社会秩序行为的惩处有了更细化规定，不要以身试法。